11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCcyabTanuer: 04.03.2009 13:34:33

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.03.2009 14:03:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79862/answer/79864




YBaxaewmeit [IMutpuii! Bam Heo6X0AMMO YCTAaHOBUTE IIPUUKHY, 110 KOTOPOU y BaC BO3HUKAET
pa3apakeHHe Ha IOJIOBKe 4IeHa U, eCJIM MOXHO, YCTPaHUTh IPUYKHY 3TOr0 pa3gpakeHHus Ha
rOJIOBKe YJIeHa.

[TocTaBbTeE BOMPOC IIPEN YPOJIOrOM Ha OYHOM IIpHeMe TaKuM 00pa30M: IToYeMy BOZHUKAET
pa3gpakeHHe roJIOBKH 4ieHa? Haligute COBMECTHO Ha HETo OTBeT. Yuauu!



